SYNAPTHYIAKH ANAAYXYH
PYAAAAIO ASKHYXEQN 1
Torohoywxol I'capuixol Xweotr, ®. Hahn-Banach,
AcVeveic Toroloyieg, Avaxiaoctixol Xwpot.

1. 'Botw X yeouuodg yweog xar €' C X xupTtd xou anoppo@oLv.

(i) No deilete 611

X = G nC.
n=1

(i) Trodétoupe emmiéov 61t 0 X elvan ywpog Banach xat 6t C' xheot6
xou ouppeTEwo. No deilete 6TL to C ebvan mepoyt| Tou 0.

[Ymédeitn: O. Baire. ]

2. 'Eotw X tonoloyindc yeouuxog yweoc xou €' C X xAelotd T€Tol0 WOTE

1
§(x+y), Va,y €C.

No dstéete otu:

(i) Vne N xa Vkel0,2"] NN, woyle

k k
2—nx+ <1—2—n)y60, vV oz,y € C.

[Ynéoeitn: Enoyowyh oto n.
(ii) To C etvar xvpT6.
[Yrmdéoeién: To cbvoho

k
{Q—n:nEN, kE[O,Q"]ﬂN}

ebvor Tuxvé oto [0, 1]. |

3. 'Eotw X 1omxd ®xUpTtdC TOTOAOYINOS YRUUUXOS YWEOS Xl (x,) C X
ue z, -z, = € X. Na dellete 61t

1
H(xl—l—xgjt...—i—a:n) — x.

[Ymooei&n: Na vnodéoete apyixd 6t o = 0.]



4. 'Botww X tomohoyixde ypouuixde yweoc xou K, F C X un xevd, &éva
ueta€l toug ye K ouvunayée xar F'oxheioto. No Bellete ot undpyet
t1ooppoTnuévn avow Ty Tepoyh) V' tou 0 wote

(K+V)NF=0
5. 'Eotw X yodpoc Ye vopuo xat 2 yeauuxoc utdyweoc tou X*. O¢touue

2t = (\Kerf, (Z)"={feX":f(Z")={0} }.
fez
No detlete 6t (Z1)* = 7" [Yrmooe&n: Newyetpixd ©. Hahn-Banach.]
6. OcwpolUE TO YEOUULXO YOEO
X =c¢p(N)={2z:N—=R|z(n) =0, tehxc },

£QOBLOIOUEVO UE TN VOpUOL ||Z||oo = sup |z(n)].

(i) No Oeiete 6T Xl = co(N).
A — x(k)
(ii) ®étoupe f,: X — R, pe fu(z) = ZT’ re X, n>1.
k=1
No Sei€ete 6 f, € X*, n>1 xu Vz € X, supl|fu(z)| < .

Emnhéov, sup||f,|| = oc.
n

(iii) Oétoupe ¢, : X — R, pe go(z) =nz(n), z€ X, n> 1.
No detéete 61t g, € X', n>1

Gn — 0, sup || gn|| = oc.
n

(iv) ©étoupe G : co(N) = R, pe go(x) =nz(n), z € ¢o(N), n > 1.

No 8ei€ete 61t gy € ¢o(N)*, n > 1 xou 6u undpyer = € ¢o(N) wote

Gn(x) - 0 (emopévie, n axohovdia (G,) Oev elvar w*— cuyxiivouoo.)
7. 'Botw (X,||-]]) anepodidotatoc ywpog ue vopua.

(i) Edv V acVevie avowxti| teptoyr tou 0, vo deiete 6Tt undpyet Y un

TETPLIUEVOC YROoUUIXOC UTOYweoc Tou X Tétolog wote Y C V.

(ii) Edv z,2 € X pe ||z|| < 1, ||z|] =1, va Sciete 61t It > 0

éto0 Gote ||z +tz|| = 1.



10.

11.

(iii) O¢toupe
Sx={zeX:||lz|]|=1}, Bx={zeX:|z|]|]<1}.

No Ostéete 6Tt Sy = Byx.

. 'Eotw X, Y yopolpe voguoxan T : X — Y yoouuwog tereotric. Na

Octéete OTL ;

(i) T ogpoypévoc aw goT € X*, V g € Y*. (Tnddeén: Apyh
Opotoudepou Ppdyuatoc.)

(ii) T gpoypévoc avy T : (X, w) — (X, w) eivon cuveynic.
(i) Now OelZete 61t xdde ouumoyne LETEIXOC Ywpog elvor Sty wplotuog.

(ii) "Eotw X Swywpiowoc yoeoc Banach xauw A C By- tét010 Gote

ﬂ Kerf = {0}.

feA

Na det€ete ot undpyet apriurowo B C A t€tolo kote

ﬂ Kerf = {0}.

feB

‘Eotw (X, ||-]]) xodpog pe vopua xan Y yvhctoc || -||— xhetotoc ypauuixode
umoyweog tou X. Na deléete ot

(i) Trdpyer 2o € X tétol0 GoTE

|zl =1, d(z,Y) >1/2.

(ii) Trdpyouv g € X, f € X* této100 oTE

[Yméoetn: Edv zy 6nwe oto epwtnua (1), Vétoupe xg = 22p X €Qap-
uolouye wa ouvénela Tou Avolutixot ©. Hahn-Banach. |

Yny doxnorn autyh anodeixvieton 6t Av n povadaia pndia
evos ywpou pe vopua X etvar aolevds petpikoromnoiun, tote o X* eivai

o1\ wpPlo1}L0G.
Xnp. 6TL To avticTpopo €xel anodeiyVel oto pddnua.



12.

13.

Eowo (X, || -[]) xopoc pe vépua.
(i) Edv L € Bxs, € > 0 xau & C X* nenepooyévo, va dellete 61t
umdpyetl 1 € Bx ©ote

|f(z1) — L(f)] < e, Vfeod.

[Trédeitn: O©. Goldstine.]
(ii) YTroVétoupe 6Tt 0 ToTOAOYIXOC Yeog (Bx, w) eivon UETPIXOTOAGLIOC

UEow wog YeTping d xou VEToupe

Gn,={r€Bx:dz,00<1/n}, n>1L1

(a) Na detlete 6T yio xdde n > 1, undpyouy @, C X* nenepoouévo xo
e, >0 ote

) f'((~en.en) )N Bx C Gh.

fedn

(b) Bewpolue Tov xhetotd Ypoupixd undyweo Y = (| J~, ®,, ).
No detéete otL Y = X* xou vo cupmepdvete 0Tt 0 X* elvon Sloywploluog.

[Ymdoaén: Anaywyt oe drono, doxnon 10 (ii) xou mponyolueva epw-
ThuorTo |

‘Eotww (X, || -]]) yweoc ye vopua. No deilete 61t X avoxhootind avy
x8e || - ||— nhetotoc ypopuxde utdyweoc tou X* etvar w*— xhetoTéc.

(i) Eotw X avoaxhaotixdc yweog Banach xou f € X* No deléete 61
UTdEYEL Tp € X WOTE

lzol| =1, flxo) = [IS1]-

(ii) Bewpolye o yweo Banach (C0,1], || - ||s), 6mou

C0,1] = {u:[0,1] = R | u ouveyhc ouvdptnon},  ||ulle = tem[gnl(] lu(t)].

(a) e € (0,4), va oploete u. € C[0,1] mov xavorotel

" ([o %—sD 1), w <B+5, 1}) 1) (e = 1.
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(b) ©¢toupe f: C[0,1] - R pe

flu) = /01/2 u(t)dt — /1/12 u(t)dt, Yue Cl0,1].

No dellete 6t f ypauuxd @eaypévo pe || f|| = 1 xou 6t dev undpyet
u € C[0,1] tétoo Hote

lullo =1, f(u) = 1.

Yuurepdvote 6t o (C[0,1], || - ||) Bev elvar avaxhaotinde.

‘Boto (X, ]| -[]) xopeoc pe vopua

(i) Edv (z,) C X, x € X ye z, — x, va deifete 6t

[|z|| < liminf ||z,]].
n

(ii) Trno¥étoupe 6Tt 0 X elvan avaxhaotixoés. Edv Y yviowog || - ||—
ANEWOTOC YPOUUXOS UTOYweog Tou X xou 7y € X \ 'Y, va Beilete 6mt
UTdPYEL Yo € Y WoTE

|20 — yol| = d(zo, Y).

‘Eotw X, Y yopol ue vopua xaw T : X — Y yeauuxde tereothic. O
T héyetan

~CUWTAYAS AVY TO T(BX)| I etvea || - ||— ovunayéc otov Y.
—Lloyved ocuveYhg avy vl xde axorovdia (x,) € X xou yio xde
r€X pe w, — x, vadeilete 61 lim ||Tx, — Tx|| =0.

No deiéete ot

(i) Kdde ouunayhc teheotric elvon toyupd ouveyric.(I'mddeién: Anayonyh
oe drtono.)

(i) Edv X avodhoouxdc xar T : X — Y oyvpd ouveyhc, tote o T
elvon ouumoryc.

(iii) Edv X ovohaotixde xaw T X — [N(N) ebvon ypopuuxde @pory-
uévog, tote 0 T elvon cuumayrc.



